
Ata da Sessão Solene de Instalação da 15a Legislatura 2017/2020, Poss do 
vereadores, eleição da Mesa Diretora e Posse do Prefeito e Vice-Prefeia,, 
Vargem Bonita Minas Gerais, referentes as eleições de 2016. Ao 1° dia do 	

n, 

Janeiro de 2017, foi realizado, conforme disposto na Portaria n ° 01/2 

- f  
Centro Municipal de Eventos "José Resende Filho - Zé Horácio" as 10 hor 
Sessão Solene de Instalação da 15alegislatura_2017/2020,  posse dos vereadi, 
eleição da Mesa Diretora e Posse do Prefeito e Vice-Prefeita, presididape 
vereador mais votado nas eleições de 2016, senhor Marlon José Resende, aberta ff 
sessão o presidente nomeou como secretaria "ad hoc", a segunda vereadora mais 
votada senhora Rosa Maria Resende de Castro, na forma regimental. Verificado a 
existência de quórum, o senhor presidente solicitou aos senhores vereadores que 
se posicionassem para o compromisso solene, e procedeu a leitura: "Prometo 
manter, defender e cumprir as constituições da República e do Estado, a Lei 
Orgânica do Município, observar as Leis, promover o bem geral do povo Vargiano 
e exercer com dignidade o mandato a mim confiado pelo povo, sob a inspiração do 
interesse público, da legalidade ei da honra". A seguir cada membro do 
Legislativo confirmou o compromisso com um "Assim eu prometo". Após 
compromissado todos vereadores eleitos, o senhor presidente empossou os mesmos 
em seus cargos. Dando prosseguimento, na forma constante no capítulo II da 
Seção IV do Regimento Interno, passou-se para eleição da Mesa Diretora para o 
Biênio 2017/2018. Comunicou que havia inscrição de uma única chapa, assim 
composta; Presidente Edgar Alves da Costa, Vice-Presidente Marlon José Resende, 
1°Secretário Luis Ricardo Silva Soares, 2 0 Secretário Evaldo de Oliveira. 
Verificado a existência de quórum regimental para realização da eleição, foi 
feita a chamada nominal e aberta em que assim se manifestaram os vereadores: 
Vereador Adilson Lucas Ferreira: " Aprovo"; Vereador Altair Elias "Aprovo"; 
Vereador Cleuton Soares da Cunha Filho: "Aprovo"; Vereador Edgar Alves da 
Costa: "Aprovo",; Vereador Evaldo de Oliveira: "Aprovo"; Vereador Luis Ricardo 
da Silva Soares: " Aprovo"; Vereador Marlon José Resende: "Aprovo" ;Vereador 
Roniwalter Assis de Matos: "Aprovo"; Vereadora Rosa Maria Resende de Castro: 
"Aprovo". A seguir o senhor presidente proclamou eleita, e deu posse a Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Vargem Bonita para as sessões Legislativas 2017 
e 2018, que ficou assim composta: Presidente Edgar Alves da Costa, Vice-
Presidente Marlon José Resende, l°Secretário Luis Ricardo Silva Soares, 
2°Secretário Evaldo de Oliveira. Assumindo a presidência o vereador Edgar Alves 
da Costa, declarou instalada a 15a Legislatura 2017/2020 da Câmara Municipal de 
Vargem Bonita. Dando prosseguimento a Sessão solene, o senhor presidente Edgar 
Alves da Costa tomou o compromisso da Vice-Prefeita Álea Picardi Faria e do 
Prefeito Samuel Alves de Matos, eleitos para o mandato referente ao quadriênio 
2017/2020, nos seguintes termos: " Prometo manter, defender e cumprir as 
Constituições da República e do Estado, a Lei Orgânica do Município, observar 
as Leis, promover o bem geral do povo Vargiano e exercer o cargo o qual fui 
eleito, sob a inspiração do interesse público, da igualdade, moralidade, 
transparência, legalidade, impessoalidade com ética e honra". A seguir, 
conforme previsto no Regimento Interno, empossou no cargo de Vice-Prefeita do 
Município de Vargem Bonita a senhora Álea Picardi Faria e no cargo de Prefeito 
do Município de Vargem Bonita o senhor Samuel Alves de Matos. Após os 
pronunciamentos e cumprida todas formalidades legais e Regimentais foi 
encerrada a presente Sessão Solene. Rosa Maria Resende de Castro, Marlon José 
Resende, Edgar Alves da Costa, Adilson Lucas Ferreira, Evaldo de Oliveira, 
Cleuton Soares da Cunha Filho, Luis Ricardo Silva Soares, Altair Elias, 
Roniwalter Assis de Matos, Álea Picardi Faria, Samuel Alves de Matos. Certifico 
que o presente documento foi conferido por nós e confere em seu inteiro teor o 



transcrito no livro de Atas de Posse n ° 1 às folhas 59,60,61 e 62 e os 
respectivos nomes com suas assinaturas. 
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Luis Ricardo Si,1va Soa 
	 Edgar Alves da Costa 

1 0  Secretário 
	 Presidente 
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